

**2018-01-19 ЗАЯВЛЕНИЕ ПРЕЗИДИУМА СОВЕТА ТРУДОВЫХ КОЛЛЕКТИВОВ И  
ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ**

---

**Уважаемые жители Воронежской области!**

18 марта 2018 года в России пройдут ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РФ. КПРФ на своём 17 Съезде в декабре 2017 года выдвинула ЕДИНЫМ кандидатом на этот пост от ВСЕХ ЛЕВЫХ И НАРОДНО-ПАТРИОТИЧЕСКИХ СИЛ РОССИИ директора подмосковного Совхоза имени Ленина, давнего соратника и сторонника КПРФ **ПАВЛА НИКОЛАЕВИЧА ГРУДИНИНА**

Президиум Совета ПОЛНОСТЬЮ ПОДДЕРЖИВАЕТ данное решение, начинает АКТИВНУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ в поддержку Народного кандидата и призывает ВСЕХ НЕРАВНОДУШНЫХ ГРАЖДАН, недовольных бесперспективной антенародной и разрушительной политикой нынешних федеральных и местных властей, ВСЕ ПРОГРЕССИВНЫЕ СИЛЫ Воронежской области, выступающие за национальный государственный подход, за прогресс, развитие, стабильность и социальное равенство, прийти 18 марта на выборы и проголосовать ЗА ЕДИНСТВЕННОГО оппозиционного, Общенародного кандидата - **П.Н.ГРУДИНИНА!** Ведь именно он является сегодня объединяющим общественно-политическим символом, верхней точкой всей стройной пирамиды национально-патриотических сил во главе с КПРФ, объединенных согласованной программой первоочередных социально-экономических и политических преобразований, направленных на спасение и возрождение России.

Это РЕАЛЬНЫЙ шанс без войн и революций сохранить величие и целостность нашей страны, остановить её передвижение по губительному пути дикого олигархического капитализма и повернуть на светлый путь мира, добра и справедливости, на путь подлинного народовластия и социализма!

**ЗА РОДИНУ! ЗА СПРАВЕДЛИВОСТЬ! ЗА НАРОД!**

*Принято ЕДИНОГЛАСНО на заседании Президиума Совета*

*г. Воронеж, 17 января 2018 года*